

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Lenka Holajová

Název bakalářské práce: Postavení přímých zahraničních investic v podnikatelském prostředí v okrese Česká Lípa

Cíl práce: Identifikace zahraničních investorů v okrese Česká Lípa, identifikace slabých stánků a podnikatelských příležitostí v okrese.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Sylvie Blaschke Kotíková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce			X	
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu			X	
Hloubka provedené analýzy			X	
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce			X	
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů			X	
Schopnost studenta zpracovat získané podklady			X	
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce			X	
Formulování vlastních názorů studentem			X	
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací			X	
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			X	
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			X
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

V kap. 1.1.3 uvádíte tři skupiny forem PZI. Uveďte konkrétní příklady firem z Vámi analyzovaného okresu pro jednotlivé formy a zdůvodněte svůj výběr.

Které z Vašich identifikovaných dopadů PZI by bylo možné kvantifikovat? Jakým způsobem?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: dobře mínus
Tato podoba BP nebyla před odevzdáním konzultována, stejně tak anotace, která by si



zasloužila přepracovat.

Cíl BP v anotaci neodpovídá cíli v úvodu. Autorka v BP nejprve vymezuje klíčové pojmy spojené s předmětem BP, následně se věnuje vývoji přímých zahraničních investic (PZI) v ČR, zabývá se klasifikací přílivu PZI dle odvětví a teritoriální strukturou. Jedná se o prostou deskripci. Autorka se v práci nesnaží definice, resp. pojetí mezi sebou konfrontovat ani nezdůvodňuje, která jsou pro její BP klíčová pro naplnění cíle.

BP by prospělo odkazování, resp. kdyby se autorka snažila o propojení teoretických kapitol s vlastní analytickou částí; uvádění konkrétních příkladů (viz má otázka), tak aby BP zvýšila svůj přínos.

Autorka čerpá z relativně starších zdrojů, až zbytečně zdlouhavě popisuje historický vývoj sledovaného okresu i vývoj přílivu PZI do ČR.

Klíčové kapitoly jsou 3.1.2 a dále. Kap. 3.1.2 v porovnání s ostatními je poměrně zdařile zpracovaná a přináší pro BP podstatná zjištění.

Původní verze BP zcela absentovala metodiku. Autorka nyní pro naplnění cíle použila analýzu SWOT. Výběr této metody by bylo vhodné podložit nějakými studii či jinými odbornými zdroji. Autorka využila informace pouze z ManagementMania (2020). SWOT analýza byla poměrně slušně zpracována a BP má přidanou hodnotu v podobě identifikovaných příležitostí pro investory. Tím se autorce více méně podařilo odstranit slabé místo původní verze BP, která přínos zcela postrádala.

Největší slabinou současné podoby práce je vysoký stupeň deskripce. Otázkou však je, zda současná podoba práce představuje kapacitní hranici možností autorky. Proto i přes výše uvedené nedostatky práci doporučuji k obhajobě.

Datum: 16.8.2021

Blaschke Kotíková

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce

